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Questionnaire a Choix Multiple

. La probabilité de F sachant A est égale a...

. P(ANF)
D'apreés le tableau: Py (F)= ———
’ A P (A)

_
75
75

2 La probabilité de l'événement A U F est égale a...

D'apreés le cours, nous savons que: P(AUF)=P(A)+P(F)-P(ANF)

75 . 05 25
200 200 200

Dans ces conditions, daprés le tableau: P (A U F)=

155 3/
= — cad _—
200 40

Ainsi. P(AUF)=>L.
40

3. La probabilité p, est égale a...
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Ici, p, correspond a la probabilité que le bus ou le train soient en panne.

Et: « P (B)=P (bus soit en panne )= b

e P(T)= P (train soit en panne ) = t.

D'aprés le cours, nous savons que:

p=P(BUT)=P((B)+P(T)-P(BNT)

Comme les pannes de bus et de train surviennent de facon indépendante:

p=b+t-bxt

4. La probabilité p, est égale a...

Ici, p, correspond d la probabilité que Albert puisse se rendre a son travail

Et: P, = PBNT)
=1-P(BNT)
Comme les pannes de bus et de train surviennent de fagon indépendante:

pz=l-be.

5. La probabilité p est égale a. ..

lci: * p correspond a la probabilité d'obtenir au moins une fois FACE sur les
"n" lancers

e P (obtenir FACE)=x

* P (obtenir PILE)= I - x.
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Dans ces conditions: p = |- P (obtenir " zéro " fois FACE sur " n" lancers )

= |- P (obtenir * n* fois PILE sur * n* lancers ).

Comme les lancers sont indépendants: p=1-(1/-x)"
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